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Feladat

Adott egy internet szolgaltatd, akinek adott egy haldézata. Bérelt
vonalakat szeretnénk lefoglalni egy s és egy t csomépont kdzott
agy, hogy a haldzat esetleges meghibasodasa esetén is tudjuk
biztositani a kivant savszélességet. A szolgaltatdbnak minden
kapcsolaton van valamekkora szabad kapacitasa, maximum
ekkora értéket foglalhatunk le az adott linken. Tovabb3, azt kell
garantalnunk, hogy ha maximum egy link hasznalhatatlanna valik,
akkor is legalabb r savszélességi vonalunk biztositva legyen. A
szolgaltatotol csak egész értékl savszélesseget lehet foglalni, és
minden kapcsolaton adott egy k.

Formalisan, adott egy G = (V, A) gréaf, egy u : A — N kapacitas
flggvény, egy ¢ : A — R koltségfliggvény és egy r minimalis
kapacitas. Foglaljunk le egy f : A — N folyamot a grafon, hogy a
kdltsége minimalis legyen, és tetszdleges él kiesése esetén, a
grafon f kapacitasokkal még talalhaté r nagysagu folyam.



Specifikacio

@ Lgf file formatumban adott grafot kell olvasni a standard
inputrdl
@ El mapek:
capacity Kapacitas
cost Koltség
@ Csucsok:
source Forras
target Nyeld
@ Attribatum:
demand Kivant savszélesség



Specifikacio

@ Lgf file formatumban adott grafot kell kiirni a standard outputra
@ El mapek:
capacity Kapacitas
cost Koltség
flow Lefoglalt savszélesség
@ Csucsok:
source Forras
target Nyeld
@ Attribatumok:
demand Kivant savszélesség
cost Teljes koltség

@ Ha nincs megoldés, akkor csak egy sort irjon ki a program:
No solution



